
                                  ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Γ΄ ΤΑΞΗΣ                     ΑΡ. ΦΥΛ. 20 
Προβλήματα 4 πράξεων -2 

Όνομα: __________________________  
 
1. Η Γ' τάξη ενός δημοτικού σχολείου έχει 4 τμήματα, με 24 μαθητές σε κάθε τμήμα. 

Πόσους μαθητές έχει η Γ’ τάξη του σχολείου αυτού; 
Λύση 
 

 
 
Απάντηση:______________________________________________________ 

 
2. Ο Θανάσης αγόρασε από ένα κατάστημα αθλητικών ειδών ένα κουτί, που είχε μέσα 18 

μπαλάκια του τένις. Αν αγόραζε 7 ίδια κουτιά, πόσα μπαλάκια του τένις θα είχε 
αγοράσει; 
Λύση 
 

 
 
Απάντηση:______________________________________________________ 

 
 
3. Ένας έμπορος πούλησε σε ένα μήνα 53 τόπια ύφασμα. Το κάθε τόπι είχε 7 μέτρα 

ύφασμα. Αν το ύφασμα που πούλησε είχε 3 ευρώ το μέτρο, πόσα χρήματα εισέπραξε; 
Λύση 
 

 
 
Απάντηση:______________________________________________________ 

 
4. Ένας αυγοπώλης είχε 4 εξάδες και 6 οχτάδες αυγά. Τα έβαλε όλα σε αυγοθήκες των 

8 αυγών. Πόσες αυγοθήκες χρησιμοποίησε; 
Λύση 
 
 

 
 
Απάντηση:______________________________________________________ 

 
5. Ο Μιχάλης είχε 24 γραμματόσημα και ο Νίκος 8 λιγότερα. Έβαλαν όλα τα 

γραμματόσημα σε ένα τετράδιο έτσι ώστε κάθε σελίδα να έχει ακριβώς τον ίδιο αριθμό 
γραμματοσήμων. Πόσες σελίδες χρειάστηκαν για όλα τα γραμματόσημα; 
Λύση 
 

 
 

 
Απάντηση:______________________________________________________ 

 
6. Ένας κτηνοτρόφος είχε 18 κιλά αγελαδινό γάλα και 30 κιλά κατσικίσιο. Ανακάτεψε το 

γάλα και το έβαλε σε 8 δοχεία. Πόσα κιλά γάλα έβαλε σε κάθε δοχείο; 
Λύση 
 

 
 

 
Απάντηση:______________________________________________________ 



7. Ο Γιάννης είχε 12 βόλους και ο Πέτρος 4 περισσότερους. Πόσους βόλους έχουν και 
οι δύο μαζί; 
Λύση 
 

 
 

 
Απάντηση:______________________________________________________ 

 
8. Ένας κήπος είχε 8 σειρές που καθεμία είχε 6 πορτοκαλιές και 7 σειρές που καθεμία 

είχε 9 μανταρινιές. Πόσα δέντρα είχε συνολικά ο κήπος; 
Λύση 
 
 

 
 
Απάντηση:______________________________________________________ 

 
9. Ένα βαρέλι είχε 82 κιλά κρασί. Βγάλαμε 24 κιλά τη μια μέρα και 9 κιλά λιγότερα τη 

δεύτερη μέρα. Πόσα κιλά έμειναν στο βαρέλι; 
Λύση 
 

 
 
 

 
Απάντηση:______________________________________________________ 

 
10. Η Ματίνα πήρε απ’ τη γιαγιά της 32 ευρώ και απ’ τον πατέρα της 8 περισσότερα. Με 

τα χρήματα που μάζεψε αγόρασε βιβλία που το καθένα άξιζε 9 ευρώ. Πόσα βιβλία 
αγόρασε; 
Λύση 
 

 
 
Απάντηση:______________________________________________________ 

 
11. 0 Τάκης και ο Λάκη έχουν μαζί 83 ευρώ. Αν ο Τάκης είχε 13 ευρώ λιγότερα απ’ τον 

Λάκη μπορείς να υπολογίσεις πόσα είχε ο καθένας; 
Λύση 
 

 
 
 

 
Απάντηση:______________________________________________________ 

 
12. Ο κύριος Λεωνίδας είχε σε έναν τραπεζικό λογαριασμό κάποιο χρηματικό ποσό. Πριν 

από λίγες ημέρες έκανε ανάληψη 1.450 € από τον λογαριασμό αυτόν, ενώ σήμερα 
κατέθεσε 1.600 €. Αυτή τη στιγμή ο κύριος Λεωνίδας έχει στον λογαριασμό του 2.500 
€. Ποιο ήταν το χρηματικό ποσό που είχε αρχικά; 

 
Λύση 
 

 
 
 

 
Απάντηση:______________________________________________________ 


